



Előfizetési... helyben hasznos... től... Egész évre... Félévre... Negyedévre... Egy hónapra... Előfizetheti helyben... városi könyvtár... épület, az udvarban... K. Lajos és ifj. Csáthy... kedéseikben, vidéken...

A tün

(Folyt.) Epen a Helfy u... hozozogtatta, midőn... jához egy polgártárs... értes\* 147-ik száma... u tegnapelőtt ismét... minden házhoz Deb... ván magát, hogy ő i... nyire nem fél Tisz... vén nagy zajjal és k... jezéseiben, hogy ha... Kálmánt a debreczeni... hetne annak képviselő... kébe, — majd ő m... val, Romániával —... liggal szemben, — h... be Amerikából Debr... szalonna, se Románi... sertés, se bór Ausztri... nének a mi iparosaink... általában mind azon l... test nem tenyészene... szalonával, olesőbb l... és jobb eszmákban já... sertés hizlalónk akko... ban jutnának a sovány... hoz, meg tengerihez... ban adnak el készített... mestereknek és a mező... adná el buzáját, rozsa... soknak, kereskedőknek... perecsütőknek, de azé... megölésül mellett, va... több pénzhez jutnának... boldogság.

Szép lenne biz a... Verhovay ur ellizsi. Cs... rint ama 300 és nehány... ki aláírta azon felhívás... döfött a Verhovay ur... vébe, nem esett anny... hogy ily képtelenségek... nek vakmerő pirasissal... gyen.

A debreczeni polg... donsággal bírnak, mel... delik a Verhovay ur el... Egyik tulajdonoság... okoskodó tehetséggel... telik, hogy az ily állita... zonyittassanak be, s l... tatnak az illető által, a... másnak, mint a mik, t...

A másik tulajdon... fontosságú országos de... nek megértése és meg... sok tanulmányozás és... tik, tehát a melyeknek... sem elég idővel, sem... nem rendelkezhetnek... ember szavára, a körül... is tetemesen érdekelve... sokat veszténe, ha ros... mint az olyanéra, a ki... Tisza Kálmánról... ezeni polgárság, hogy... öröklött, részben saját... hold földnek jövedelmé... érdekelve, mind a roma... mind az Ausztriával ve... ség tárgyában.

Tisza Kálmán teh... veszténi, ha hogy azon... ról Verhovay ur, csak... ellenes szót, — olyan ves... Hogy Verhovay urnak h... nak jövedelmei csökken... sek által, — arról a deb... — de talán a haza egye... tudomása.

Ha tehát valaki utá... polgárság, igen termés... nem Verhovay ur, de Tis... Ezt azonban nem az... szégyennek tartanak az... legény, mentse István El... den igyekezzenek. Szegő... dagok, ha munka- és ta... Hígyje meg Verhovay ur... a világnak, hogy bármil... szorgalmával, és megtaka... gyűjtött, — mit feltétl... bekövetkezőt akár küll... varok ellen, mi leszünk... nézzük, — utánozandóbb... nem csak azoknál, kik s... gették és elnyúlsgatták... kat, de azoknál is, a kik a... tották, azonban szaporita... De méltóztassék meg

— Tornaügy. A helybeli tornaegylet f. évi július 2-án, vasárnap délelőtt fél 11 órákor a tornateremben folyó és rendkívüli ügyek elintézésé céljából, választmányi ülést tart. — Debreczen, 1876. Jun. 29. Varga Lajos elnök.

— Dozza József színtársulatunk jömléki tagjának jutalmajátéka ma van a nagyváradi színházban. — Ez alkalomból adatik: „Teréz a szép olasz nő” című új francia dráma. — Ohajtjuk, hogy a derék színész keljőleg jutalmazza legény.

— A reálskolabeli tanulók folyó hó 28-án d. u. a tornaszállással végezték be évi vizsgáikat. A vizsga d. u. 5—7-ig tartott és az egyes osztályokban következő tanulók tettek ki magokat testi ügyességök által az 1-ső osztályban: Bransberger K., Gross Ottó, Demjén Sándor, Hanna László, Jedicsek Sándor, Nyilas Fer., Nosztrai Lajos és Róth József; a 2-ikban: Silbermann Hermann, Müller Károly és Fehér Imre; a 3-ikban: Jeney Miklós, Geiger Dániel, Benkó Albert, Gál József, Várady István és Tóth Elek; a 4-ikben: Sával Géza és Falk Armin; az 5-ikben: Orosz Árpád, Khón Adolf és Kuthy Béla.

— Megfogott madár. Egy csapó-utczán lakó férjtel meyenyske tegnapelőtt éjjel edes anyja házából, a házbeli butorok nagyobb részét titkon taligájára felrakatta, s azokkal, valamint a komából kivett 20 frttal együtt elment; ma reggel azonban, a mint a holmikak a piacon levő Schaller-házról a vasúthoz számdokozott kiszállítást — ebben nemcsak megakadályoztatott, hanem mint tolvaj le is tartóztatott.

Felelős szerkesztő: Szabó Antal. GIESHÜBLER Karlsbad mellett. A legtisztább égvényes savanyukut. E savanyukut egy ke a legismertebbnek és a teraszetes savanyu vizek közt a legihesebb és a legjobbnak bizonyult be. Eltekintve azon orvosi beszeól, mely nyak-betegségek, gyomor savanyúság, gyomor betegség, a lécsüt adit burolos bántalmak, idült hólyag-burólok ellen használ, minden e nemü vizeket felül me, s ezekkel jobbnak bizonyult be, mert mint rendkívül kitünő tiszta ital, igen kellemes frissítő érzelmel idez-öl, erősít, élénkít, a szomszját el lja, s a persgő által okozott itátságúnál jótanátozhat.

Umrat és Társa prágai gazdasági gépgyáros, ajánlja a t. cz. gazdálkodó közönségnek szabadalmazott gömbölyű szeges 2—6 löerejű oszlopjargany, szállítható és álló, és kézi eszélőgepeit jót állás mellett. Megrendelhetők Posszert János által Debreczenben, ki szinte rajzokkal és kezelési utasításokkal bővített gyári árjegyzékkel ingyen szolgál. 227. sz. 5—?

Az irásbeli zárt ajánlatok jogérvényes alakban, bélyegzettek és 10% bánompénzzel ellátva a polgármesteri hivatalhoz, s fentírt határidőig benyújtandók. A tervek — költségvetések és részletes árlejtési feltételek Debreczen városi mérnöki hivatalánál, a hivatalos órákban megtekinthetők. Kelt Debreczenben, jun. 24. 1876. 234. sz. A városi tanács. 1876. 3—3

Nyári ezukraszda-megnyitás. Van szerencsém tudatni a közönségnek, hogy nyári ezukraszda-helyiségemet, a nagy-csapó-utczai Slezák-ház kerté alakított udvarán július hó 2-ikán vasárnap egyik helybeli zenekar közreműködésével megnyitandom, s azontul jeges kávé, térszancmüek, fagyalt és egyéb hűsítőekkel szolgálalandom. A fagyalt és zenekárszűzletben olesőbb mint bármely más ezukraszda-üzletben. A t. közönség pártfogását kérve maradtam Sz. V. 241. 1—2 1876.

Haszonbérlet. Özvey Riekl Józsefnél elepi és hegyesi pusztái összes földbirtokait, a rajtok levő gazdasági épületekkel, folyó 1876-dik évi szent-Mihály napjától, — egészben vagy részletenként haszonbérbe adandók. Bővebb értesítést szerezhetni Riekl József Zelmós fűszerkereskedésében Debreczenben. 233. Özv. Riekl Józsefné. 1876. 6—6.

közgylést tartván, mennyiben az egyet eddigi elnöke Rácz György ur már előzőleg állásáról lemondott, helyébe Huber József eddigi alelnök, ennek helyébe pedig Stiber János eddigi pártoló, illetőleg most már alapító tag egyhangulag megválasztották, mely után választvány a választmány szervezte és javaslata az egyleti kóroda mikénti szervezése és felállításáról a javaslat egyhangulag elfogadtatott s a „Debreczeri iparos ifjuság egylete elnökéjé” megalakulása közgyűlésileg kimondottat s az alapsabályok készítésével az eddig is működött bizottmány megbízottat. — Kórodai orvosl. Dr. Weinberger Kálmán ur, — gyógyszerészül pedig: Tamássy Károly ur megválasztották, egyszersmind kimondott, hogy már jövő július hó elsejétől kezdve a beiratások Mörizs Bertalan egyleti másod elnöknek esközölhetők lesznek. Kórodai helyiségi csillag utczán 2711. számú egészen új lak, bérlettel ki, — s már pár hónap mulva az egyleti tagok betegei azt igénybe vehetik. Kórodai tag csak az lehet, ki egyszersmind önképző egyleti tag is. Beirású díj 1 frt. havi tagilleték 40 kr. melyért a tagok az egylet helyiségét, könyvtárát, teke asztalt, kuglizóját igénybe vehetik, ezenkívül betegség esetében, kórházi ápolásban s ellálás esetén tisztességes eltemetetésben részesülhetnek. — Ajánljuk azért az iparos ifjusági önképző egyletet s különösen annak kórodáját az iparos osztály becses figyelmébe, — és meleg pártolásába. — Közl: Vadon Sándor egyt. titkár.

— A helybeli iparos ifjusági egylet által jun. hó 2-án jövő vasárnap délután rendezendő ünnepélyi rendezése részéről felkérték azon egyesek és családok, kik véletlenséggel az ünnepélyre meghívtat nem kaptak, hogy e tárgyban az egylet helyiségében intézkedést tenni sziveskedjenek.

— Gyászir. Alig pár napja érkezt meg az ószakkeleti vasut helybeli állomáshoz kinevezett állomásfőnök Szunyogh Sándor ur, már vitték a szomorn hírt, hogy ő rövid szenvedés után tegnap este meghalt. Temetés f. hó 30-án d. u. 5 órákor leendő s a vasuti indóház tisztáitól kísértetik örök nyugalomra a czepléd-utczai sírkertbe. — A boldogultnak városunkban is számos ismerőse volt, miután ő vasuti hivatalba lépése előtt több ideig volt H. Böszörményi postamester s táviratizist.

— Ismételve figyelmezteti a m. kir. belügyér a hazai törvényhatóságokat, hogy a földművelő uttelek kiállítás körül nagyobb figyelemmel járjanak el, s olyanok részére, kik a szükséges utiköltséggel ellátva nincsenek — uttelek kiállítását ne hozzák javaslatba, mert most is sokan utaznak külföldön, kiket a cs. kir. osztrák-magyar ügynökségnek kell eltemezni és hazaszállítani, miután magukat ott kint tartani nem képesek, s hogy figyelmeztetőnk a külföldre utazni szándékozókat, hogy külföldön is mindenütt a legnagyobb munka hiány van, és csak azok számíthatnak biztos keresetre, kik valamely iparágban teljesen jártasok, s az illető ország nyelvét is bírják.

— Kérdés intézvény a helybeli m. kir. 46-dik honvédszázalój parancsnoksága által a városi hatósághoz az iránt, hogy a fegyvergyárolorka berendezendő 600 fónyi legénység a városban elhelyezhető-e? — a válasz igenlegh hangzott, s az említett létszám, miután a péterfia serháznak honvédelmük felépítése rövid idő alatt megkezdetik, magán házakhoz fog beállósoltatni.

— A Hortobágyon levő jószágok tulajdonosaira nézve azon kívánatot, s eddigle szokásban nem volt intézkedést tevő a kapitányi hivatal mező rendőri osztálya, hogy a kintlakó városi barom-orvos ezután minden heten jelentést és kimutatást küldjön be, melyben az előfordult betegedési és elhullási esetek foglaltassanak, hogy ekkép az érdeket tulajdonosok kellőleg s idejében értesíthetessenek.

mondhatunk. Ki kell emelni a derék tanárokat, kik bár nagyobb részt fiatal erők, mégis megmutatták, hogy a tanügy mindenben kitünő tagot nyert. Beczner Frigyes, Dr. Kós Gábor, Papp József, Pápai Pál, Zerdahelyi Odó gymanst igyekeztek felülmúlni, hogy melyikök tud nagyobb eredményt felmutatni. Valóban mindenük kitünő is volt. P. Nagy Sándor, s a derék igazgató Goleczey Pál kipróbált kitünő erők a tanítás terén, nekik az elismerés, koronként megülő virág, mely soha nem hervad el. Ki kell emelni mégis Pápai Pálnak a földrajz tanításánál követett eljárását, midőn a tanulók lerajzolták az általa megismertettet földrészeket, s valóban a növendékek, különösen a IV. V. osztály e tantárgyból előtűnik nagyon kitűntek. A tanítványok feleletit szabatosok voltak. Látszik, hogy megmondoltan kiválasztott elvek szerint jártak el a tanárok, bár a kisebb osztályokban ennek kevesebb nyomát láttuk már. Nagyon rosszul esett tapasztalunk, hogy a szülők és tanügybarátok a többszöri felhívások dacára is, elmaradtak. Igen kevés szüle, még kevesebb ügybarát látta megjelensével e nagyfontosságú tanoda vizsgáit. Pedig nem lett volna felesleges megismerkedni az iskola jellemével, irányával, a tanárok nevelészet eljárással. Egyebiránt mit teljes megnyitással jöttünk el ezen vizsgálok, mert biztosítva láttuk a tanárok működésében annak jövőjét minden tekintetben s városunk boldogsága nyugodt, megelégedett lehet, mert az áldozat, meg a tanárodra tett és tesz, nem hiábavaló, de sőt nagyon hasznos adó, melynek áldásait számosan fogják megérteni.

— Városunk elnyösen ismert ifju ügyvéd Szabó Antal irodat nyitott, melyek következő jelentéssel hoz a közönség tudomására: Van szerencsém szives tudomására juttatni, hogy debreczeni ügyvéd tek. Uvárhelyi Károly ur iródtájában, több éveken keresztül szerzett tanulmányaimat, önállólag kivánom érvényesíteni s e czéloból ügyvédi iródatom Debreczenben — Borsi András urnak Nagy-Hatvan utczai 1517. számú házában — megnyitottam. Ezzel egyidejűleg ajánlom magamat mindennemű ügyvédi teendők gyors- s pontos teljesítésére s vidéki kártársaimnak helyettesítésére. Debreczen, 1876. június hó. Szabó Antal, köz- és váltóügyvéd.

— A debreczeni zenében, az 1876. tanévet bezáró közzvizsgálókat következő rendben fognak a zenede énektermében megtartatni: 1876. június 20-án pénteken d. e. 10 óratól 1/2 12-ig az általános képezde leány növendékei; 12-étől 1-ig az általános képezde fiú növendékei. 1876. június 30-án pénteken d. u. 5 óratól estig a begedői iskola leány- és fiú növendékei. 1876. július 1-én szombaton d. e. 10 óratól 1-ig a zongora-képezde leány- és fiú növendékei. 1876. július 1-én szombaton d. u. 5 óratól estig a zongora iskola leány- és fiú növendékei osztályonként. 1876. július 2-án vasárnap d. e. az első ének iskola leány- és fiú növendékei osztályonként. 1876. július 2-án vasárnap d. u. a felső ének iskola leány növendékei osztályonként. — Kelt Debreczenben, 1876. június 25-én M. r. t. n. Lajos, egyleti elnök. Komlóssy Lajos, zenede igazgató. Gy. u. J. József, egyleti jegyző.

— Személyi hír. Kenesey Kálmán iparos s kereskedelmiügyi minisleri tanácsos, városunkban időzik. — Czepléd-utczán a színházszal szembe levő vendéglő és kávéház vezetését, miután Vodnyánszky az eddigi bérlo onnan eltávozott, újra Király Mihály és Papp György mint tulajdonosok vették át.

— Vizsgák. Az egyházi VIII. osztályú növendékei vizsgái ma és holnap tartatnak meg. Gáspár Ignác nék asszony leánynevelő és tanítványok pedig holnap délután Felhívjuk ezekre utoljag az illetők figyelmét. — A debreczeni iparos ifjusági önképző-egylet f. évi jun. 25-én rendkívüli

foganatosított átszervezés folytán tetemesen megszárdult és ez által a biztosítási vállalatokra nézve felette válságos, mult évben még nyereményt is eredményezett. — Az igazgató-tanács jelenében foglalt az általános adatok teljes áttekintését nyújtják azon okzerü és szilárd elveket, melyek a társaság ügyeinek kezelésében érvényesítettek és biztonság szolgálnak arra nézve, hogy a társaság a biztosító közönség bizalmát teljesen kiérdemelve, virágzó jövőnek néz elő.

— Az 1875. évi zárszámadásokat egész terjedelmükben lapunk legközelebbi számában hirdeti rovatunkba közöljük. FŐVÁROSI HIREK. — Király ő felsége dr. Paradich Károlynak „Magyar zene szótár” című munkája nyomdai költségeinek fedezésére, megúj pénztárából 200 frtot adományozott. — Zubovics Fedor az ismert sport főúru s Almássy Jenő volt honvédszázados tegnapelőtt kard párbajt vívott. Mindkét fél selet kapott. — Az orosz m. kir. zenekadémiája vizsgái jul. hó 10-én kezdődnek, s jul. 14-én végződnek. — A jogászgyűlés alkalmából a Margitszigeten tegnapelőtt rendezett táncvizsgálaton szépen sikerült. — Az Orsz. Kertben Rappelszky tanár büntető előadásokat tart, melyeket tűzijáték és tánc követ. — Az árvízkarosultak számára tegyült pénzeket kiosztásá már befejezte.

VIDÉKI HIREK. — Nagy-Váradon legközelebbi műkedvelői előadást rendeznek. Ugyanott gyümölcs-ujdon-ságként a barack jászta a fészerepet mostandán. — Békés-Csabán egy s hárompese dísznő mutogatnak, melynek súlya 494 kilogram (9 mázsa). Oly fővér, hogy csak pár percig tud lábán állani. — Kolozsvárt E. Kovács Gyula az ottani színház művezetője, Medcsé, Ember tregedő-át színpadra alkalmazza. — Uj-Aradon Zelinski Mathilde grófnő, s bárónca Elek huszár főhadnagy, a napoktan esküdték egymásnak örök hűségét. — Nagy-Kikindán a magyar kir. ügyész ellegatta Rajkovics fehérgyűlést, mivel nála oly iratok találattak, melyekből a szerb emládnával való szövetekezés kiderült.

NAPI HIREK. — T. előfizetőinkhez és olvasóinkhoz! Mindazon t. előfizetőinket, kiknek előfizetése e hó végével lejárt, szives bízalommal felkérjük előfizetéseiknek mielőbbi megújítására. Az előfizetések a „Debreczen városi könyvnyomdába” küldendők be. Előfizetési ár július—szeptemberi nevedévre 2 frt 50 kr. július—decemberi felévre 5 frt. — A „Debreczeni Ellenőr” szerkesztősége és kiadó hivatala. — Városi realtanonák vizsgái tegnap délelőtt befejezték, s ígértek szerint szólnak rólok valami keveset. Terünk nem engedi hogy az osztályok minden vizsgájáról külön-külön mondjuk el véleményünket, de nem is tehetünk azt lelkiismeretesen, mert fizikai lehetetlenség volt azokon minden jelen lenni. Azonban ahol jelen nem voltunk mi, voltak megbízott ismerőseink, kik véleményüket sziveskedtek tudatni velünk. Legelsőben is ki kell jelentenünk, hogy ezen vizsgálok csak jót és elismerőt

Elnök a kormányzati jelentéseket és a zárszámadásokat kívánván felolvastatni, indítványoztatik, hogy azok felolvasottakk tekintésenek. Minután ezen indítvány egyhanguan elfogadtatik, Herman József vezénylo igazgató csak a számvizsgáló-bizottmány jelentését olvassa fel. — Elnök felhívja a részvényeseket, hogy a következő kérdés iránt nyilatkozzanak: „Elfogadja és jóváhagyja-e a közgyűlés az előterjesztett kormányzati jelentéseket és a zárszámadásokat, és megadja-e azoknak alapján az összes kormányzatnak a felmentvényt? — továbbá: jóváhagyja-e az igazgató-tanács azon indítványát, hogy a kimutatott 3633 frt 03 krnyi nyeremény új számlára előrevitessék.”

A részvényesek ezen kérdésre kivétel nélkül „Igen”-nel válaszoltak, elnök határozatilag a felmentvényt egyhanguan megadottatnak és a nyereménynek új számlára elővételét egyhanguan jóváhagyottatnak nyilatkoztak. — A módosított alapsabályok értelmében teljesítő választások eszközése előtt elnök indítványozza, hogy az eddigi elnök mélt. gróf Dégenfeld Imre a részvényesek kívánságának egyhangú nyilatkozása által újól megválasztassék.

Ezen indítvány a részvényesek által egyhanguan elfogadtatván, elnök határozatilag kimondja, hogy mélt. gr. Dégenfeld Imre a választmány elnökének egyhanguan megválasztottat.

A részvényesek köről Komlóssy Imre alelnök felkérték, hogy tevékenységét és működését a társaságtól ezental se vonja meg és engedje, hogy szavazás mellőzésével egyhanguan az igazgatóság tagjúl megválasztassék. — Komlóssy Imre alelnök az irányában tanúsított bizalomért őszinte köszönetét nyilvánítván, kivetkéséssel azon kindetlen megtámaszkodásra, melyekkel a fizetési kötelezettségeiket nem teljesített részvényesek köről illettek, kijelenti, hogy ezen megtámaszkodás közelett kötelezettségként ismerte a társaság érdekeit az által megvívni, hogy állásában megmaradjon, — most azonban mielőn a társaság az alapsabályok módosítása folytán újra szerveződik és annak ügyei rendezetlebb és kedvezőbb állapotnak örvendjen, a kormányzattól végregezen kitérni kíván, kéri, hogy újól választása ne eszközöltessék.

Ezen nyilatkozatot a közgyűlés sajnálattal tudomásul vévén, Komlóssy Imre alelnöknek a társaság érdekében tanúsított működéséért kitartásáért és önmegtartózkodásáért, egyhanguan jelezkönyvileg elismerés és köszönet szavaztatik meg.

Ezek után a szükséges választások eszközöltetvén, a foganatosított szavazás eredménye elnök által a közgyűlés tudomására adatott. Szavazattöbbséggel megválasztva lettek:

Választmányi tagok: Bay Bertalan, Bárczay Gyula, Béke Mihály, Buzás Pál, Dalmy Károly, gróf Degefeld Gusztáv, Demohdy Ferencz, Fráter Imre, Gróf Sándor, Hegyi Mihály, Horthy István, Komlóssy Imre, Nagy György, Steinfeld Ignác, Székely Péter, Telegdy László, Vesy Imre, Zoltán Ferencz. Igazgatók: Berghofer István, Posszert János, Stenczinger Károly, Varga Ferencz, Felügyelők: Borsos Ferencz, Holländer Gyula, Nemes Gábor.

Végül a társaság eddigi összes kormányzatának luzgó, kitartó és erélyes működéséért elismerés és köszönet lett egyhanguan jelezkönyvileg megszavazva.

Ezzel a közgyűlés befejeztett. A közgyűlés lefolyása tökéletesen nyugodt volt és a részvényesek nyilván nagy meglepéssel fogadták a kormányzat jelentését, mely az üzlet minden részletére kiterjedvén, a felsorolt adatok és a kimutatott eredmény által tarusságot nyújtottak annak, hogy a társaság, mely az előző időkben az akkori vezényletek alatt nem csaklly megvárhatókat szenvedett, a

HIRDETÉSEK.

Arverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék, mint telekőnyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a felérésben Szikszay József tulajdonát képező, felérésben néhai Dragota Erzsébet hagyatékához tartozó, a debreczeni 2505. sz. telekijkvben bejegyzett piac-utczai 1824 számú emelethez ház és ennek 13 hold 300 öl külső föld, folyó 1876. évi aug. hó 21-dik, szükségessétre szept. hó 21-dik napján, d. u. 3 órákor, a tsvék tárgyaló termében b. végrehajtó Mészáros László által megtartandó önkéntes árverésen el fognak adatni.

Az árverési feltételek a következők: 1. Kiküldési ár a becslétek, 70.000 frt, melynek 5% -a, vagyis 3500 frt, az árverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezéhez bántépénzül letendő.

2. Az ingatlanok az 1-ső árverési határonapon becsáron alól, ha csak az érdekeltek világosan bele nem egyeznek, el nem adatnak, a 2-dik árverési határonapon azonban becsáron alól is eladatnak.

3. A vételár 4 egyenlő részletben, és pedig a leütéstől számítva 3, 6, 9 és 12 hónap alatt az árverés napjától fogva járó 6% kamattal fentírt telekőnyvi hatóságul felüzetendő; a bántépénz az első részletbe tudatik.

4. Vevő a vett ingatlanoknak azonnal birtokába és használatába lép; tulajdonjoga előjegyeztek, azonban csak a vételár teljes befizetése után fog hivatalból bekebelezetelni.

5. Vevő viseli az átírási kincstári díjat, és a vett ingatlanok után a leütéstől fogva eső mindennemű adó s egyéb terhet, valamint őt illetik a vett ingatlanoknak a leütés napja után lejáró bérleti rátk, s mindennemű hasznai és jövedelmei.

6. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem tenne, a vett ingatlanok bármely érdekelte fel kérelmére a p. t. r. t. 459. §. értelmében vevő kárára és veszélyére ujabban kitűzendő s csak egyszeri árverésen becsáron alól is el fognak adatni.

7. Vevő a fennálló bérleteket a bérleti időszak leteltéig tisztelni tartozik, ha a bérlo

Table with columns for property details, including location (e.g., Budapesti idó), area, and price. Includes sections for 'III. Budapesti idó', 'IV. Kaszári Budapesti os Bocs féle', and 'V. Temesvári és Aradtól Post és Bocs féle'. Each entry lists details like 'Budapesti idó', 'Kaszári Budapesti os Bocs féle', and 'Temesvári és Aradtól Post és Bocs féle' with associated numbers and prices.

Laptulajdonos Molnár György. Kiadja a városi könyvnyomda Debreczenben.